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Відгук
на проект освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної 
академії ім. Тараса Шевченка

Основним завданням сучасних закладів освіти є надання якісної 
освіти через впровадження компетентнісного підходу, оскільки його 
реалізація передбачає формування здатності до використання здобутих 
освітніх знань та вмінь у професійній практичній діяльності. 
Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та 
здоров’я людини) передбачає формування системи загальних та 
фахових компетентностей. Це завдання вирішується через навчання та 
практичну підготовку, що відбувається в активному освітньому 
середовищі.

Зміст, структура, передбачені освітні компоненти ОП зорієнтовані 
на освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти -  
майбутніх вчителів біології та основ здоров’я, сприяють підсиленню їх 
конкуретноспроможності на ринку праці.

Проведений аналіз програми засвідчив, що її розробники 
орієнтуються на надання якісної сучасної освіти відповідно до 
суспільних потреб в умовах Нової української школи, а визначенні 
програмні результати навчання повністю корелюють з програмними 
компетентностями.
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Враховуючи сучасні екологічні тенденції та необхідність 
екологізації освітнього простору у закладах освіти, вважаємо, що варто 
розширити зміст освітніх компонентів методичного спрямування 
питаннями екологічної освіти та виховання, які можна здійснювати як 
на уроках, так і в позаурочний час, що, на нашу думку, підсилить їх 
освітній потенціал.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма 
підготовки бакалаврів із спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та 
здоров’я людини) має комплексний та цільовий підхід, формує фахові 
навики та компетентності у здобувачів вищої освіти, може бути 
рекомендована до впровадження.

Вчитель біології опорного закладу 

Почаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Почаївської міської ради Тернопільської області Наталія СТРУСЬ

Директор опорного закладу
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